
CÂMARA MUNICIPAL DE IMBITUBA

ESTADO DE SANTA CATARINA

DEPARTAMENTO LEGISLATIVO

________________________________________________________________________________
Excelentíssimo Senhor 
Antônio Clésio Costa
Presidente da Câmara Municipal de Imbituba
Município de Imbituba/SC

REQUERIMENTO Nº 4/2020

Elísio Sgrott (PP), com base no Art. 84 Inciso III c/c o Art. 117 § 3º Inciso III do Regimento Interno
da Câmara Municipal de Vereadores, vêm Requerer a realização de uma audiência pública por parte
da Comissão Permanente de Fiscalização, juntamente com a Comissão Permanente de Assistência
Social,   a  ser  realizada  na  Câmara  Municipal  de  Vereadores,  para  discutirmos  a  situação  dos
moradores de rua no município de Imbituba, propondo ações, estipulando-se cronograma físico-
financeiro e as entidades / atores responsáveis. Sugere-se o convite para: 1) do Poder Executivo
(Prefeito, Vice-Prefeito, Secretaria de Assistência Social, Trabalho e Habitação, Procuradoria Geral
do  Município);  2)  Do  Poder  Legislativo  (Vereadores  e  Procuradores  Jurídicos);  3)  Ministério
Público da Comarca de Imbituba (Promotor e Assistente Social); 4) Polícia Militar (Comandante);
5) Polícia Cívil (Delegado(a)); 6) Corpo de Bombeiros (Comandante); 7) Associação Empresarial
de  Imbituba  -  ACIM  (Presidente);  8)  Câmara  de  Dirigentes  Logistas  -  CDL (Presidente);  9)
Observatório Social  de Imbituba; 10) OAB Subseção de Imbituba e 11). Divulgação através da
Imprensa falada e escrita de Imbituba.

JUSTIFICATIVA

Senhor Presidente e Nobres vereadores:

No dia 21de junho de 2019, o Imbitubense Vandelino Policarpo foi atingido com golpes
de faca por morador de Rua que estava sob a Passagem Inferior da BR-101 km 282 em Nova
Brasília, sem motivos e não perdeu a vida graças a ação rápida do médico e equipe do Hospital São
Camilo que o atenderam. A Passagem Inferior da BR-101 km 289 em Vila Nova também é outro
ponto periodicamente ocupado pelos moradores de Rua. A Rodoviária  de Imbituba,  o Terminal
Urbano, a Praça Henrique Lage,  entre  outros lugares,  estão periodicamente sendo usados pelos
moradores de Rua, consumindo bebidas alcoólicas e usando armas brancas (facas, facões, etc...). A
cerca de 3 anos outra fato criminoso aconteceu próximo a Rodoviária de Imbituba, por morador de
Rua que agrediu com faca uma pessoa que estava acampada. A Rodoviária está virando albergue de
pessoas necessitadas. Imbituba com suas belezas naturais que está se desenvolvendo, tem que tomar
providências urgente para evitar está imagem degradante que está colocando em risco a segurança
dos  munícipes  e  transeuntes.  Casa  de  Passagem,  encaminhamento  para  tratamento  de  saúde,
dependência química, alcoolismo, auxílio para retorno aos familiares e/ou cidade de origem, entre
outras alternativas que deverão ser levantadas e trabalhadas.

Sala das Sessões, em 26/02/2020.

Elísio Sgrott
Vereador
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